

СОТРУДНИКИ ИД НГПУ ВСТРЕТИЛИСЬ С КОЛЛЕГАМИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ



20-22 октября директор ИД НГПУ Рубен Оганесович Агавелян, заведующая кафедрой теории и методики дошкольного образования ИД НГПУ Наталья Александровна Кузь и доцент данной кафедры Раиса Александровна Беляева приняли участие в работе II Всероссийского съезда работников дошкольного образования (Сочи).

Перед участниками съезда с приветственным словом выступили президент Российского книжного союза Сергей Вадимович Степашин и заместитель председателя Правительства РФ Ольга Юрьевна Голодец.

Во время работы Съезда было поднято большое количество вопросов дошкольного образования текущего и стратегического значения. В работе практически всех секций была затронута проблема реализации государственной политики в сфере дошкольного образования на региональном уровне. Также

важным оказалось подведение итогов внедрения ФГОС дошкольного образования на пилотных площадках страны и, как следствие, разработка основных образовательных программ для дошкольных учреждений.

Бурно обсуждался вопрос о подготовке педагогических кадров в соответствии с профессиональными стандартами педагога. С особым интересом было обсуждено выступление академика РАО, профессора и заслуженного учителя РФ Евгения Александровича Ямбурга, который подчеркнул важность понимания педагогом сущности профессионального стандарта. Большое внимание было уделено и оценке качества дошкольного образования. Во многих докладах отмечалась важность данной проблемы и необходимость продолжения работы в этом направлении.

Р. А. Беляева,
доцент кафедры теории и методики
дошкольного образования ИД НГПУ

СТУДЕНТКИ ИНСТИТУТА ДЕТСТВА В ТОМСКОМ ПОЛИТЕХЕ



12-14 ноября студентки 22 группы ИД НГПУ Маргарита Ананьина, Мария Голубева, Саня Бакирова и Мария Боярчук приняли участие в XIV международной научно-практической конференции «Лингвистические и культурологические традиции и инновации» на русском, английском, немецком и французском языках в Томском политехническом университете.

Представители НГПУ приняли активное участие в конференции. Так, пленарное заседание открыли доцент кафедры иностранных языков НГПУ Олеся Владимировна Цигулева и доцент НВИ МВД России Татьяна Михайловна Подколзина с докладом «Стратегия развития высшего профессионального образования на современном этапе», посвященном проблемам качества образования и сравнительным характеристикам образования в США, Европе и России. Студентки ИД НГПУ выступили на секциях – «Традиции и инновации в методике обучения иностранным языкам, высшее профессиональное образование и региональная культура» с докладами «Public speaking as means of development communicative skills» и «Потребности граждан СФО в иноязычном образовании» и приняли участие в мастер-классе.

Студентка 22 группы ИД НГПУ Маргарита Ананьина:

– Полученные знания не только расширяют наш кругозор, но и будут очень полезны для изучения иностранного языка, помогут в нашей будущей профессии. Хотелось бы отметить презентацию, в которой были собраны материалы для успешного изучения английского языка, и

доклад, раскрывший нам суть вопросов: «Для чего мы изучаем английский язык? Почему именно английский? Почему под иностранным языком мы в первую очередь понимаем английский?» и т. д.

Студентка 22 группы ИД НГПУ Мария Голубева:

– Мне очень понравилось в Томске: гостеприимные люди, интересные доклады, много новой информации. Особенно мне запомнился мастер-класс по настольной игре «Scrabble»: игроки из разных вузов, используя буквенные деревянные плитки, соревновались в составлении слов на доске, разбитой на 225 квадратов. Эта игра развивает способность к запоминанию английской лексики, а ее исход нельзя предугадать.

Организаторы конференции отметили высокую подготовленность наших второкурсниц и были приятно удивлены их стремлением к исследованию серьезных вопросов иноязычного образования. Честь НГПУ была отстояна с успехом! В следующем году Томск снова ждет студентов из Новосибирска!



Мария Боярчук